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 Část 1  Základní údaje o  škole  
 

Název zařízení, sídlo, charakteristika školy - právní forma, IČ 

 Základní škola a  Mateřská škola Andělská Hora, okres Bruntál 

 Andělská Hora č. 215, PSČ 793 32 

  Právní subjekt, příspěvková organizace 

 IČO: 70645558 

  Identifikátor ředitelství: 600 132 005 

 

Všechny součásti zařízení 

1. Základní škola  (IZO: 102008957) 

2. Školní družina  (IZO: 119500264) 

3. Mateřská škola  (IZO: 174103549) 

4. Školní jídelna   (IZO: 119501783) 

Zřizovatel zařízení 

Město Andělská Hora, IČ: 575976, č. p. 197, 793 32 Andělská Hora 
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Ředitel zařízení, jméno, příjmení, adresa 

Ing. Radek Peňáz, Karlova Studánka 73, 793 24 

Zástupkyně ředitele zařízení, jméno, příjmení, adresa 

Mgr. Ivana Ostrčilíková, Světlá Hora 379, Světlá Hora, 793 31 

 

 

Adresy pro dálkový přístup 

 E -mail: zsandel@gmail.com,  

 Datová schránka: ID: x5cqgfg 

 Webové stránky: www.zsandel.net, www.ms-svetlahora.cz  

Datum zařazení do sítě 

Zařazení do sítě: 30. 01. 1996. Poslední úpravy a  aktualizace (připojení MŠ a  ŠJ ve Světlé Hoře) 

provedeny k  01. 02. 2005 s  platností od 01. 09. 2005 

 

Celková kapacita školy a  jejích součástí (zpracováno podle Výpisu z  rejstříku škol a  školských 

zařízení). 

- Základní škola:  250 žáků 

- Školní družina: 60 žáků 

- Mateřská škola: 90 dětí 

- Školní jídelna: 465 porcí 

 

 

 

 

mailto:zsandel@gmail.com
http://www.zsandel.net/
http://www.ms-svetlahora.cz/
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Údaje o  školské radě 

 

Činnost školské rady, tak jako i fungování školy a život celé společnosti, byla v tomto školním 

roce výrazně poznamenána opatřeními v souvislosti s onemocněním COVID-19. 

       Ve školním roce 2020/2021 se školská rada sešla pouze jednou. 

       Na svém jednání v listopadu 2020 projednala a schválila Výroční zprávu o činnosti školy za 

školní rok 2019/20. Schválila také v souladu s novelizací zákona č. 561/2004 Sb. (školský zákon), 

kterou byla zavedena jako povinná distanční výuka, úpravu - dodatek školního řádu, kam byla tato 

úprava zapracována.  Dále byli členové ŠR podrobně seznámeni se zajištěním a průběhem distanční 

výuky ve škole, a to jak formou asynchronní (zadávání úkolů bez přímé účasti žáka), tak synchronní 

(online výuka). Byli také seznámeni s opatřením vydaným MŠMT, kterým se funkční období členů 

ŠR prodlužuje tak, že končí 3 měsíce ode dne ukončení nouzového stavu vyhlášeného v souvislosti 

s výskytem onemocnění COVID-19.   

      Vzhledem k opatřením souvisejícím s tímto pandemickým onemocněním se v tomto školním roce 

už další jednání školské rady neuskutečnilo. Proto se tedy také plánované volby nových členů ŠR, 

kterým uplynulo v listopadu 2020 tříleté funkční období, uskuteční až na začátku nového školního 

roku, a to pravděpodobně v září 2021. 

        Všem členům školské rady za jejich práci děkujeme, těšíme se na další setkání v novém 

školním roce, ať členů stávajících, nebo nově zvolených, a přejeme jim, aby se spolupráce školské 

rady a školy i v dalším období úspěšně rozvíjela. 

 

 

       Mgr. Ivana Ostrčilíková, členka ŠR 

  

 

Část 2  Přehled oborů vzdělání – ŠVP 

 

1 . - 9 . ročník: ZŠ a  MŠ Andělská Hora – škola žákům otevřená, 1. 9. 2016 

 

Část 3  Přehled personálního zabezpečení 
 

Celkové počty pracovníků: osob/přepočtených osob 

Pracovníci 
2020/2021 

fyzicky přepočteně 

Pedagogičtí pracovníci 23 21,29 

Provozní zaměstnanci komplet 9  7,9  

Zaměstnanců celkem 32 29,19 

 

Pozn.: počet fyzických osob se nerovná prostému součtu zaměstnanců – někteří pracují např. na částečný úvazek v  ZŠ  

a také v ŠD. 
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Část 4  Údaje o  zápisu k  povinné školní docházce a  následném přijetí 

do školy 

 

Zápis do první třídy se uskutečnil od 15. do 24. dubna 2020. Zápis proběhl vzhledem ke 

koronavirovým opatřením korespondenčně. K zápisu bylo přihlášeno celkem 12 dětí, z toho 4 děti po 

odkladu. Ve šk. roce 2020/2021 tedy nastoupilo do 1. třídy celkem 12 prvňáčků.  
 

Část 5  Údaje o  výsledcích vzdělávání žáků podle cílů stanovených 

školním vzdělávacím programem a  podle poskytovaného stupně vzdělání 
 

A. Klasifikace prospěchu a  chování - blíže příloha č. 1 

B. Vycházející žáci  

Letos se ocitli deváťáci v nelehké situaci, neboť byli nuceni se po většinu roku připravovat na 

svoji další studijní éru individuálněji a více samostatně, než je obvyklé v běžné školní roky. Vyučující, 

zejména českého jazyka a matematiky, jim poskytovali prostor pro přípravu na přijímací zkoušky 

nejen v online prostředí, ale také budoucím studentům nabízeli individuální konzultace. 

Situaci vycházejícím žákům znesnadňovalo také to, že se několikrát měnily podmínky pro přijímání 

na SŠ a s tím i podmínky a způsoby provedení přijímacích zkoušek. Nakonec se podařilo téměř všem 

uspět a dostat se na střední školu podle svého výběru a svých možností. Doufejme, že tato volba byla 

šťastná a že se našim absolventům bude na vybraných středních školách dařit. Kdyby se však ukázalo, 

že by v životě chtěli jít jinou cestou, nikdy není pozdě a vždy se dá studovat či dělat něco jiného. 

 

     Bc. et Bc. Kamila Bezová, výchovná poradkyně 

 

Žáci byli přijati na tyto školy: 

 

  

Škola 

Počet 

přijatých 

žáků 

Střední odborná škola Bruntál 5 žáků 

Střední průmyslová škola a OA Bruntál 2 žáci 

Střední průmyslová škola Krnov 2 žáci 

Střední zdravotnická a VOŠ Ostrava 1 žák 

Střední škola André Citroëna Boskovice 1 žák 

Střední pedagogická škola a Střední zdravotnická škola Krnov 1 žák 

Střední škola společného stravování Ostrava - Hrabůvka 1 žák 

Střední zdravotnická škola Opava 1 žák 

Střední škola hotelnictví a VOŠ Opava 1 žák 

Střední škola zemědělská a veterinární Lanškroun 1 žák 

Gymnázium Bruntál 1 žák 
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C. Integrovaní žáci 

V souladu s platnou legislativou se na naší škole vzdělávají i žáci se speciálními vzdělávacími 

potřebami. Počet těchto žáků se v průběhu školního roku mění v závislosti na doporučeních ze 

školských poradenských zařízení. 

V tomto školním roce bylo ve škole celkem 34 žáků se stanoveným stupněm podpůrných opatření, 

z toho 11 s PO prvního stupně, 14 s PO druhého stupně, 8 s PO třetího stupně a 1 s PO čtvrtého 

stupně.  

K žákům s PO 3. a 4. stupně bylo přiděleno celkem 6 asistentů pedagoga, některým byly poskytnuty 

i speciální učebnice a pomůcky a všichni tito žáci se vzdělávali podle individuálních vzdělávacích 

plánů. 

Žákům s PO 2. stupně byla zajištěna pedagogická intervence, která byla zaměřena především na 

reedukaci vývojových poruch učení. I pro některé z nich byly vypracovány IVP. 

Na škole byl ustanoven koordinátor pro inkluzi, který zajišťuje spolupráci se školskými 

poradenskými zařízeními (zejména PPP Bruntál a SPC Bruntál), spolupráci jednotlivých pedagogů a 

také spolupráci s  rodiči žáků se speciálními vzdělávacími potřebami. 
 

                                                            Zpracovala: Mgr. Ivana Ostrčilíková, zástupce ředitele 

 

 

Část 6  Údaje o  prevenci sociálně patologických jevů 

 

Zpráva o  plnění MPP v  roce 2020 / 2021   

                          

  škola                     

                          

  název   Základní škola a  Mateřská škola Andělská Hora, okres Bruntál   

                          

  počet žáků / studentů                   

                          

  ZŠ   úplná 112   Neúplná       

                          

  SŠ   s  maturitou     bez maturity       

                          

  školní metodik prevence   

                          

  jméno    Mgr. Lenka Bartoňková   

                          

  telefon   554737031     mobil   731772500          

                          

  e -mail   bartonkova.lenka@seznam.cz   

                          

    kumulovaná funkce (s  výchovným poradcem, vychovatelem)         

                ano         

                          

mailto:bartonkova.lenka@seznam.cz
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              ne 1        

                          

    finanční ohodnocení      ano 1        

                          

                ne        

                          

      kabinet    vlastní              

                          

            společný s  výchovným poradcem         

                          

            společný s  jinými pedagogy  1       

      

  
 
           

  
      

  specializační studium pro ŠMP (250 hodin) ano   ne       

                          

      
studuji, nebo již mám ukončeno     1        

                          

      
plánuji studovat 

    
      1        

                      

  školní psycholog             

                          

      ano interní         výše úvazku         

                         

      ano externí   
 1 

    výše úvazku 

0,5
        

  

  
             

  speciální pedagog                   

                          

      ano interní         výše úvazku         

                          

      ano externí         výše úvazku         

                          

  financování specifických preventivních programů   

                          

  formou grantů, dotací, ap. jsme žádali celkem            

                          

  celková získaná částka           
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výskyt řešených rizikových forem chování v  uplynulém roce 

                          

          počet omluvených hodin   6334           

                          

  snížené známky z  chování počet 2   3   počet 3   1  
      

                          

  neomluvené hodiny počet hodin  
100 

počet osob  11        

                          

  zneužití alkoholu počet případů  0  počet osob  0        

                          

  zneužití drog počet případů  0  počet osob  0       

                          

  agresivita, šikana, kyberšikana počet případů  0 počet osob   0       

                          

  krádeže počet případů  0  počet osob  0        

                          

  podezření na skryté záškoláctví     počet osob  0  
      

    
  

  výskyt jiných forem rizikového chování, které jste řešili:   

  

  

  

    

  návrhy, připomínky, přání:   

  

  

  

    

                          

  Vypracoval(-a )   Mgr. Bartoňková L .         

                         

 Dne:   27. srpna 2021             
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Část 7  Údaje o  dalším vzdělávání pedagogických pracovníků 

 
  

Typ kurzu Počet zúčastněných 

pracovníků, počet akcí 

Specializace v pedagogice – studijní obory: 

Čj a Ov – magisterský studijní program 

1/dlouhodobě 

Další vzdělávání pedagogických pracovníků 

-pedagogické minimum 

1/dlouhodobě 

Vzdělávání pedagogických pracovníků – 

DVPP v rozsahu 8h – cizí jazyky 

1/2 

DVPP – Vzdělávací kurzy pro MŠ 
4/8 

 

Část 8  Údaje o  aktivitách a  prezentaci školy na veřejnosti 

 

Veškeré školní aktivity a akce byly během šk. roku v podstatě zrušeny. Z důvodů vládních nařízení 

se neuskutečnily hlavní školní akce – maškarní ples a školní akademie. Z tradičních mimoškolních 

soutěží se konala pouze přírodovědná soutěž Zlatý list, a to online formou. 

Škola pravidelně informuje svými příspěvky občany Andělské Hory a Světlé Hory v jejich 

zpravodajích. V nich informujeme veřejnost o aktivitách a akcích, které se ve škole konají. Rovněž 

naše webové stránky informují nejen rodiče, ale i širokou veřejnost o dění ve škole.   

 

 

Pravidelné sportovní soutěže 

 

Sazka Olympijský víceboj 

Na začátku školního roku jsme v rámci hodin tělesné výchovy stihli splnit několik disciplín Sazka 

olympijského víceboje. Bohužel od poloviny října jsme neměli možnost v projektu pokračovat, 

protože byla škola kvůli koronavirové pandemii uzavřena. Ve druhém čtvrtletí sice výuka probíhala 

rotační formou, ale v hodinách tělesné výchovy se nesmělo cvičit. Přesto věřím, že se v novém šk. 

roce opět vrhneme do plnění všech 8 disciplín. 

 

Ing. Radek Peňáz 
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Přírodovědná soutěž „Zlatý list“ 

 

Dne 7. 5. se konalo krajské kolo 49. ročníku přírodovědně – ekologické soutěže Zlatý list. Tato 

soutěž bývala v minulosti u našich žáků oblíbená a proto se i letos naše škola přihlásila, i když 

zpočátku nebylo jasné, zda bude probíhat prezenční formou přímo v Břidličné nebo online formou – 

vše záleželo na vládních opatřeních. Nakonec proběhla online formou a byla to v tomto ohledu 

premiérou jak pro organizátory, tak i pro všechny soutěžící. Pomocí google meet bylo vytvořeno 12 

místností, ve kterých rotačním systémem soutěžící družstva odpovídala na otázky lektorů nebo 

vyplňovala pracovní list. Tematických okruhů soutěže bylo celkem 12  - obojživelníci, geologie, 

hydrologie, ornitologie, CHKO Jeseníky, botanika, myslivost, voda, savci, les, členovci, odpadky a 

v každé místnosti měli soutěžící jen 10 minut na odpovědi. Konkurencí jim byly ostatní základní 

školy z Moravskoslezského kraje včetně gymnázia.  Požadované vědomosti byly nad rámec učebních 

osnov, takže i když jsme neskončili „na bedně“, zaslouží si naši žáci pochvalu. Jedná se konkrétně o 

družstvo 1 -  Bronislav Polášek, Žaneta Harazinová, Viktorie Krajčovičová, Adéla Nedbalová, Petr 

Andrys, Kristýna Szukalská a družstvo 2 – Vanesa Vondrová, Eliška Černobilová, Tereza Želinská, 

Fillip Harazin a Michal Snášel. 

 

Ing. Ludvika Matzkeová 

Další údaje o  zařízení – doplňující informace 

 Další aktivity zařízení. Veškeré aktivity nad rámec povinné výuky se uskutečňují převážně 

formou zájmových kroužků. V tomto školním roce se několikrát uskutečnil školní klub 

deskových her v rámci projektu Šablony II. 

 Nepovinné předměty, zájmové kroužky ve školním roce 2020 – 2021 

 

Vzhledem ke koronavirové pandemii a vládním nařízením se bohužel v tomto školním roce žádné 

zájmové kroužky nekonaly.  

 

 

 Školní družina 

 

V letošním roce se bohužel díky epidemiologické situaci  ve školní družině tolik nepracovalo, ale 

ještě v září, než nám zavřela vláda školy, jsme stihli provést tři projekty. 

 Na první projekt o myslivosti nás ve školní družině navštívil pan místostarosta Světlé Hory Libor 

Školoud se svou ženou a kolegou. Přednáška o myslivosti byla  doplňována  zajímavým promítáním 

a ukázkou různých trofejí. Dětem se vyprávění o naší přírodě moc líbilo. 

 Druhý projekt „záchranka“ se uskutečnil na hřišti. K hřišti přijela sanitka rychlé záchranné služby 

s vybavením. Po celou dobu projektu nás pan Matzke seznamoval s vybavením a prací záchranářů. 

Děti si samy mohly vyzkoušet například masáž srdce, přenášení zraněného na nosítkách a ošetřování 

různých zranění. 

 Třetím a zároveň největším projektem byl výlet 4. a 5. třídy na Praděd. Autobus děti vyvezl na 

Ovčárnu a odtud šly pěšky na vrchol Pradědu. Výšlap byl doplňován různými znalostmi a 

zajímavostmi o okolí Pradědu, které si pro děti nachystala bývalá paní učitelka Eva Kyšová. 

 Z těchto projektů a dalších předešlých jsme získali část peněz na nákup nového nábytku do školní 

družiny. 
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 Od října byly zavřené školy a později se činnost ve ŠD musela řídit podle různých nařízení vlády. 

 Příští rok nás čeká jedna  nepříjemná část, o které jsem vás již informovala ve zpravodaji. Městský 

úřad v Andělské Hoře se rozhodl vystěhovat školní družinu ze stávajících prostor a celou budovu 

využít ke svým potřebám. Hledali jsme nové prostory pro družinu, původně měla být na hlavní 

budově, ale nakonec ředitelství školy rozhodlo o přemístění družiny do stávající 4. třídy. 4. třída bude 

na hlavní budově. 

      Tento školní rok nebyl zrovna takový, jak bychom si představovali, ale doufám, že od září 2021 

provoz družiny, tedy i kroužky, budou fungovat tak jako v loňském roce. 

          

 

                                                                                   Marta Ogurčáková – vychovatelka 

 

Školní jídelna 

 

Školní rok 2020/2021 se opět nesl v duchu omezení díky koronavirové pandemie. Opět jsme 

dlouhý čas strávili doma. Tak alespoň se díky projektům mohla nově vybavit kuchyně, výdejna i 

jídelna.  Dostali jsme nové dřezy, myčku a hlavně pěkné barevné stoly a židle do jídelny. 

Za zvýšených hygienických opatření jsme zvládli i návrat dětí do školy a budeme doufat, že příští rok 

proběhne v klidu. 

     

   Za kolektiv pracovnic ŠJ Bohdana Vikartovská, vedoucí ŠJ 

 

Část 9  Údaje o  výsledcích inspekční činnosti provedené Českou školní 

inspekcí 

Provedené kontroly ze strany České školní inspekce (datum, typ provedené kontroly, námět). 

 

Ve školním roce 2020 – 2021 byla provedena kontrolní činnost ze strany ČŠI formou monitorovaného 

telefonického rozhovoru s ředitelem školy, ve kterém byl zjišťován průběh distanční výuky. Poslední 

fyzická kontrola ČŠI ve škole proběhla ve školním roce 2016 – 2017, a to 17. – 19. května 2017.  

 

Výkon státní správy 

Výčet rozhodnutí ředitele podle zákona č. 139/1995 Sb., o  státní správě a  samosprávě ve školství, 

ve znění pozdějších předpisů, § 3, odst. 2), písm. a) až l)., a  podle zákona č. 561/2004 ("školský 

zákon") eventuálně počet odvolání proti tomuto rozhodnutí. 

Rozhodnutí ředitele Počet Počet odvolání 

Odklad povinné školní docházky 0 0  

Žáci se spec. vzděl. potřebami (IVP) 19 0  

Přijetí k  plnění povinné školní docházky 12 0  

Přijetí k  plnění povinné školní docházky - přestup 9  0  
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Část 10 Základní údaje o  hospodaření školy 

 

Na kalendářní rok 2020 nám byl zřizovatelem (Město Andělská Hora) schválen rozpočet ve výši 

2 500 000 Kč. Z této částky více než polovinu (1 308 000 Kč) jsme vydali za energie (elektřina, voda, 

teplo). Zbytek byl použit mimo jiné na běžnou údržbu a opravy, nákup čisticích a hygienických 

prostředků, nákup služeb, drobného majetku, revize …, částečně i na mzdy (škola je tzv. ve výjimce, 

protože nesplňuje požadovaný počet žáků). 

        Na kalendářní rok 2021 máme zřizovatelem schválen rozpočet ve výši 2 277 000 Kč. 

        Kromě peněz na zajištění provozu školy, které dostáváme od zřizovatele, je škola v převážné 

míře financována ze státního rozpočtu prostřednictvím krajského úřadu. Jedná se hlavně o mzdové 

náklady a odvody z nich a také tzv. ONIV (ostatní neinvestiční náklady), které jsou určeny především 

na doplnění a obměnu dosud používaných a nákup nových učebnic, na nové učební pomůcky a také 

na potřebné vzdělávání pedagogických pracovníků. 

Snažíme se také samozřejmě získávat finanční prostředky i z jiných zdrojů. Škola v tomto školním 

roce pokračovala v projektu, který je spolufinancován Evropskou unií a je určen mimo jiné i na 

podporu vzdělávání - Šablony II a III. Z těchto zdrojů jsme opět na určitou dobu zajistili financování 

školního asistenta pro mateřskou školu a školního psychologa pro základní školu a pokračovalo i 

další vzdělávání pedagogických pracovníků. Část finančních prostředků byla určena i pro rozšíření 

činnosti školní družiny - byly realizovány další projektové dny a pokračoval i školní klub deskových 

her. 

Na začátku tohoto školního roku proběhla v rámci projektu MAS Hrubý Jeseník - IROP určeného 

na vybavenost základních škol modernizace odborné učebny fyziky a chemie a jazykové učebny. 

Zároveň bylo také zrekonstruováno bezbariérové sociální zařízení. Celková výše dotace dosáhla 

téměř 2 milionů se spoluúčastí necelých 100 tisíc Kč. Na jaře 2021 jsme pak díky dotaci ze Státního 

zemědělského a investičního fondu ČR pořídili nové stoly a židle do školní jídelny a také nové 

vybavení do školní kuchyně (např. novou myčku na nádobí) v celkové výši necelých 285 tisíc při 

spoluúčasti ve výši necelých 62 tisíc Kč. Účast na těchto projektech by nebyla možná bez vstřícného 

přístupu a podpory našeho zřizovatele Města Andělská Hora, za což velmi děkujeme. 

 

Mgr. Ivana Ostrčilíková, zástupkyně ředitele školy 

 

 

Část 11 Údaje o  zapojení školy do rozvojových a  mezinárodních 

programů 

 

Na začátku školního roku 2020/2021 proběhla v rámci 2. výzvy integrovaného regionálního 

operačního programu (IROP) modernizace odborných učeben, konkrétně jazykové učebny a učebny 

fyziky a chemie.  
  

  

 

Část 12 Údaje o  zapojení školy do dalšího vzdělávání v  rámci 

celoživotního učení 

 

 

Ve školním roce 2020-2021 naše škola nebyla zapojena do dalšího vzdělávání v rámci 

celoživotního učení. 
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Část 13 Údaje o  předložených a  školou realizovaných projektech 

financovaných z  cizích zdrojů 

 

 Šablony pro MŠ a ZŠ II. (konec projektu v listopadu 2020) – personální podpora, DVPP, 

školní klub – 1.065.384,- Kč 

 Šablony pro MŠ a ZŠ III. (zahájení projektu prosinec 2020) - personální podpora – 

612.399,- Kč 

 Projekt Šachy do škol - personální a metodická podpora žáků (DPP) – 3.000,- Kč 

 II. výzva IROP – Modernizace odborných učeben – 1.981.464,- Kč 

 Projekt Program rozvoje venkova 2014-2020 – Modernizace šk. jídelny – 284.804,- Kč 

 Projekt „Obědy pro děti“ – 70.308,- Kč 

  

 

Část 14 Údaje o  spolupráci s  odborovými organizacemi, organizacemi 

zaměstnavatelů a  dalšími partnery při plnění úkolů ve 

vzdělávání. 
 

 spolupráce se školskou radou  

 Pravidelná je i  spolupráce s  AŠSK (Asociace školních sportovních klubů).  

 Škola spolupracuje se školskými poradenskými zařízeními – PPP, SPC, OSPOD 

 Výbornou spolupráci máme i  se SDH v  našich obcích i  s  HZS MsK Bruntál. 

 Tradičně spolupracujeme s  Policií ČR, pracoviště Vrbno pod Pradědem (přednášky žákům). 

 Spolupracujeme s  oběma obcemi (kulturní a  společenské akce,…). 

 Spolupráce s MAS Hrubý Jeseník – Místní Akční Plán pro Bruntálsko – možnost získání 

různých grantů vypsaných MAS HJ 

 

 

Část 15 Zhodnocení a  závěr 

 

Máme za sebou velmi zvláštní školní rok 2020/2021. Zahájení školního roku se díky vládním 

opatřením neuskutečnilo tradiční formou tak, jak jsme byli léta zvyklí. V průběhu září a října jsme se 

postupně vraceli k běžnému školnímu režimu. Od poloviny října však díky zhoršující se pandemické 

situaci byly školy na základě vládního rozhodnutí opět uzavřeny. Tuto situaci jsme již zažili v březnu, 

kdy propukla 1. covidová vlna. Nikdo ale nečekal, že toto omezení bude trvat skoro půl roku! Během 

krátkého časového období muselo vedení školy zajistit vše potřebné pro online výuku (nákup 

notebooků pro pedagogy, zapůjčení notebooků a tabletů žákům, kteří doma výpočetní techniku 

nemají, zprovoznit a propojit aplikace a programy, které slouží k samotné distanční synchronní 

(online) výuce, komunikaci se zákonnými zástupci apod.) Pedagogové se rovněž museli s novými 

aplikacemi naučit pracovat a v hodinách informatiky před uzavřením školy se s nimi seznamovali 

samotní žáci. Distanční výuka byla nesmírně obtížná pro pedagogy, ale rovněž pro rodiče a žáky. 

Vládní opatření se měnila velmi často. Vedení školy společně s pedagogy, vychovatelkami školní 

družiny a kuchařkami muselo na tato opatření nestále reagovat. Po dubnovém návratu žáků do školy 

všichni zaměstnanci pracovali na tom, aby byl zajištěn plynulý chod školy s maximálními 
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bezpečnostními a hygienickými opatřeními, které stanovilo Ministerstvo zdravotnictví a školství. 

Závěr školního roku již probíhal ve volnějším režimu, přesto dle doporučení MŠMT jsme se opět 

stejně jako na konci minulého školního roku 2019/2020 nemohli důstojněji rozloučit s našimi 

deváťáky za přítomnosti jejich rodičů, což mě opravdu mrzí. 

Veškeré školní aktivity a akce byly během šk. roku v podstatě zrušeny. Z důvodů vládních 

nařízení se neuskutečnily hlavní školní akce – maškarní ples a školní akademie. Z tradičních 

mimoškolních soutěží se konala pouze přírodovědná soutěž Zlatý list. Této akce, která proběhla 

distanční formou, se naši žáci pod vedením paní učitelky Ludviky Matzkeové zúčastnili a nevedli si 

vůbec špatně. V září se žákům postupně dařilo plnit disciplíny Sazka olympijského víceboje. Po 

uzavření škol a zákazu provozovat v hodinách tělesné výchovy sportovní činnost jsme museli tyto 

aktivity přerušit. 

Co se týká projektové činnosti, zdárně jsme v tomto šk. roce dokončili v rámci Operačního 

programu Výzkum, vývoj a vzdělávání pod názvem Šablony II a v prosinci 2020 zahájili Šablony 

III. Díky těmto projektům jsme mohli personálně zabezpečit školního asistenta v Mateřské škole ve 

Světlé Hoře a školního psychologa na Základní škole v Andělské Hoře. Na základě dotací z tohoto 

projektu někteří pedagogové absolvovali distančně některá školení pro pedagogy ZŠ a MŠ a 

pokračovali jsme v projektových dnem ve školní družině a školním klubu deskových her. 

V srpnu loňského roku jsme v rámci projektu IROP začali s modernizací odborné učebny fyziky a 

chemie, jazykové učebny a bezbariérového sociálního zařízení. Tato „akce“ byla dokončena v září 

2020. Velký dík patří vedení Města Andělská Hora a zastupitelům, kteří projekt podpořili. Na jaře 

2021 jsme získali dotaci ze Státního zemědělského a investičního fondu ČR, na základě které jsme 

pořídili nový nábytek do školní jídelny, novou myčku nádobí a nábytek do kuchyně. 

Opět jsme v tomto školním roce úspěšně zažádali o zařazení do projektu „Obědy pro děti“. Tento 

projekt má za cíl finančně podpořit ty žáky, kteří se z finančních důvodů nemohli stravovat ve školní 

jídelně. 

Tento „zvláštní“ školní rok byl pro nás všechny velmi náročný. Museli jsme se vyrovnat se 

spoustou překážek. Pevně však věřím, že nástrahy a nesnáze nás především posílily. Tímto chci 

poděkovat všem zaměstnancům školy a školky za jejich odvedenou práci během tohoto nelehkého 

školního roku. Podpora naší školy zvenčí je pro nás velmi důležitá. Proto děkuji panu starostovi 

Města Andělská Hora Miroslavu Novotnému, zastupitelům Města Andělská Hora, starostce obce 

Světlá Hora Taťáně Svobodové a zastupitelům Světlé Hory za podporu školy a školky, které si velmi 

vážím.  Také děkuji zaměstnancům Města Andělská Hora a OÚ Světlá Hora, kteří se školou během 

tohoto školního roku rovněž spolupracovali. V neposlední řadě chci poděkovat rodičům našich dětí 

a žáků, pro které bylo skloubení nejen distanční výuky, ale i zaměstnání a osobního života velmi 

náročné, za podporu svých dětí a spolupráci se školou. 

  

         Ing. Radek Peňáz, ředitel školy 



 

Přehled klasifikace školy 2020/2021 - 1. pololetí 
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Σ CH D PV P N NH 1 2 3 4 5 UZ UV SLx NH Ø 1 2 3 SLx Σ O N Σ O N 

I.A Mgr. Karin Hálová 13 4 9 11 2 0 0 101 0 3 0 0 0 0 0 0 1,06 13 0 0 0 436 436 0 33,54 33,54 0,00 

II.A Mgr. Alena Mašlíková 8 4 4 8 0 0 0 63 9 0 0 0 0 0 0 0 1,12 8 0 0 0 271 271 0 33,88 33,88 0,00 

III.A Mgr. Marta Unčovská 8 5 3 8 0 0 0 66 6 0 0 0 0 0 0 0 1,08 8 0 0 0 214 214 0 26,75 26,75 0,00 

IV.A Mgr. Věra Saganová 12 6 6 11 0 1 0 110 16 1 1 3 0 1 0 0 1,25 12 0 0 0 428 428 0 35,67 35,67 0,00 

V.A Mgr. Lenka Bartoňková 14 8 6 11 3 0 0 125 33 9 1 0 0 0 0 0 1,32 14 0 0 0 232 232 0 16,57 16,57 0,00 

VI.A Bc. et. Bc. Kamila Bezová 14 7 7 5 8 1 0 119 40 27 4 1 0 8 11 0 1,59 14 0 0 0 271 271 0 19,36 19,36 0,00 

VII.A Mgr. Jiří Bujnoch 11 3 8 7 4 0 0 131 45 4 7 0 0 0 0 0 1,40 11 0 0 0 239 239 0 21,73 21,73 0,00 

VIII.A Ing. Michaela Bártová 12 7 5 1 8 0 3 98 51 61 6 0 0 0 0 0 1,88 12 0 0 0 447 447 0 37,25 37,25 0,00 

IX.A Ing. Ludvika Matzkeová 17 6 11 6 9 2 0 160 68 42 30 5 0 1 0 0 1,86 16 1 0 0 650 650 0 38,24 38,24 0,00 

Tříd: 9 Celkem / Počet 109 50 59 68 34 4 3 973 268 147 49 9 0 10 11 0 1,40 108 1 0 0 3188 3188 0 29,25 29,25 0,00 

 

 
 
 



 

      

 
 

 

Přehled klasifikace školy 2020/2021 - 2. pololetí 
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Σ CH D PV P N NH 1 2 3 4 5 UZ UV SLx NH Ø 1 2 3 SLx Σ O N Σ O N 

I.A Mgr. Karin Hálová 14 6 8 11 0 3 0 102 2 2 0 6 0 0 0 0 1,27 14 0 0 0 285 285 0 20,36 20,36 0,00 

II.A Mgr. Alena Mašlíková 6 4 2 6 0 0 0 48 6 0 0 0 0 0 0 0 1,11 6 0 0 0 94 94 0 15,67 15,67 0,00 

III.A Mgr. Marta Unčovská 11 8 3 8 3 0 0 87 11 10 0 0 0 2 0 0 1,30 11 0 0 0 94 94 0 8,55 8,55 0,00 

IV.A Mgr. Věra Saganová 12 6 6 10 1 1 0 97 25 3 2 4 0 1 0 0 1,40 12 0 0 0 510 510 0 42,50 42,50 0,00 

V.A Mgr. Lenka Bartoňková 14 8 6 10 4 0 0 116 38 12 2 0 0 0 0 0 1,40 14 0 0 0 242 242 0 17,29 17,29 0,00 

VI.A Bc. et. Bc. Kamila Bezová 14 7 7 4 10 0 0 114 51 21 5 0 0 8 11 0 1,58 14 0 0 0 323 311 12 23,07 22,21 0,86 

VII.A Mgr. Jiří Bujnoch 11 3 8 8 3 0 0 142 34 7 4 0 0 0 0 0 1,32 11 0 0 0 219 219 0 19,91 19,91 0,00 

VIII.A Ing. Michaela Bártová 13 8 5 1 11 1 0 101 57 45 15 0 0 0 0 16 1,85 12 1 0 0 542 524 18 41,69 40,31 1,38 

IX.A Ing. Ludvika Matzkeová 17 6 11 6 10 1 0 154 73 37 34 4 0 1 0 3 1,89 15 1 1 0 837 767 70 49,24 45,12 4,12 

Tříd: 9 Celkem / Počet 112 56 56 64 42 6 0 961 297 137 62 14 0 12 11 19 1,46 109 2 1 0 3146 3046 100 28,09 27,20 0,89 

 

 
 
  1 z 1  www.skolaonline.cz  

 

http://www.skolaonline.cz/
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Příloha č. 2 -4:  Ekonomické přílohy 

Ekonomické přílohy jsou k  dispozici v  ředitelně školy.  

 

 

 

Výroční zprávu zpracovali: 

 

Ing. Radek Peňáz, ředitel školy 

Mgr. Ivana Ostrčilíková, zástupkyně ředitele školy 

 

V  Andělské Hoře dne 12. 10. 2021 

 

Schváleno Školskou radou dne:  

 


